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JUDEȚUL DOLJ 

NR. 5323/01.04.2026  

Anunţ privind aducerea la cunoştiinţă publicului 

a Proiectului de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului 

Comunei Cârcea si Club Sportiv, aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcţii al 

aparatului de specialitate al Primarului și Clubului Sportiv Cârcea și aprobarea Organigramei și 

Statului de funcţii al Serviciul Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor 

 

 

           Astăzi, 01.04.2026, Primăria Comunei Cârcea, anunţă deschiderea procedurii de transparenţă 

decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotărâre privind aprobarea reorganizării 

aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cârcea si Club Sportiv, aprobarea modificării 

Organigramei și Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului și Clubului Sportiv 

Cârcea și aprobarea Organigramei și Statului de funcţii al Serviciul Public Comunitar Local de 

Evidența Persoanelor. 

      Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include: proiect de hotărâre, anexa la proiectul de 

hotărâre, referat de specialitate. 

     Documentaţia poate fi consultată pe pagina de internet a instituţiei, la https://emol.ro/carcea-

dj/registru-phcl/260185/  sau la sediul Primăriei Comunei Cârcea, str Aeroportului nr. 45. Proiectul de 

act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura instituţiei. 

     Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus 

procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 10.04.2026 astfel: 

 - prin poştă, la adresa Comuna Cârcea, str Aeroportului nr. 45, judeţul Dolj. 

 - la sediul instituţiei, la Registratură, la adresa Comuna Cârcea, str Aeroportului nr. 45, judetul Dolj între 

orele 08:00- 14:00. 

        Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind aprobarea Proiectului de hotărâre 

privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cârcea si Club Sportiv, 

aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului și 
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Clubului Sportiv Cârcea și aprobarea Organigramei și Statului de funcţii al Serviciul Public Comunitar Local 

de Evidența Persoanelor.’’ 

     Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a 

instituţiei. 

   Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

    Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 

proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal 

constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până în ultima zi dinaintea transmiterii 

proiectului de act normativ către autoritatea avizatoare. 

    Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 

0251.458121 e-mail: carcea@dj.e-adm.ro, persoană de contact: D-na Tobescu Raluca Cristina. 

 

           PRIMAR,                                                                                                                            ÎNTOCMIT, 
 
     PUPĂZĂ VALERICĂ                                                                                                      Consilier Juridic, 

                                                                                                                                            Tobescu Raluca Cristina 
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